

# 天贸商圈 启幕繁华 预见未来

## 天贸精品建材馆 & 天悦奥莱国际广场 全球招商发布会 12月15日即将盛启

2019年12月13日，“天贸精品建材馆&天悦奥莱国际广场”全球招商发布会正式进入倒计时，随着时间的临近，这场全球招商发布会也在牵动着越来越多人的心。如果说6年前“天贸城”进驻安康，曾让无数人第一次认识“天贸城”，那么到今天，一个活力四射的天贸醇熟商圈展现在眼前时，相信已让更多人惊艳不已。

### 大招商

——为“天贸商圈”发展持续赋能

腾飞中的新安康门户区，是安康近年来发展最快、最具潜力的区域之一。天贸城/天悦城为融入安康及高新区的发展战略，为安康经济高质量发展不断贡献绵薄之力，一直在积极发挥自身优势与企业独特作用。此次全球招商发布会以“陕南商圈标杆，双星闪耀金州”为主题之一，将吸引众多优质品牌，从源头进行资源嫁接，探讨未来城市发展的无限可能；为高新商业版图注入新鲜血液，为入驻品牌构筑财富之城；缔造城市商业新地标，启幕属于安康的繁华万象！



### 强发展

——深耕安康六载，再启“天贸商圈”新征程

天贸城作为安康重大招商引资项目，从2012年入驻之初就受到政府以及社会各界的大力支持与重点关注。落户高新区，历经六载，凭借自身优势大幅度提升了安康商物物流业的竞争力，改善了区域产业配套环境，为高新区招商引资综合承载能力和核心竞争力持续赋能。作为优秀进驻企业代表，天贸城对推动高新区的快速发展、提升产业竞争力提供了重要的配套支持，也为安康承接更多的合作项目、产业转移、发展创新型制造业等起到了强劲的感召力，同时也发挥了积极带动作用。相信在未来，在新门户区发展建设的战略上，天贸城必将发挥更深远的影响作用。



### 促党建

——打造“天贸商圈”红色引擎

引擎，何以为引擎？就是在最重要的地方，输出最重要的动力。天贸商圈具备这一强劲动力——红色引擎。2015年9月底，天贸城党委正式成立，党委实行以项目、市场为依托，以党组织为核心，以群团组织为助手的“三位一体”工作模式。针对入驻商户和经营类别、入驻企业规模、党员分布等不同情况，以扩大组织和工作覆盖为抓手，使党建工作渗透到天贸城各项工作和各个领域。把党建优势转化为突破发展的引擎动力，把党的亲和力转化为和谐发展的凝聚力，把党建资源转化为市场发展的推动力，引导党员商户在市场中树立良好形象，带领党员发挥先锋模范作用，使党组织的活动为天贸城发展所需要、为党员所欢迎、为商户员工所关心和支持，切实提高党组织在天贸城的影响力和推动力，为天贸城的发展提供方向和灵魂。同时提出构建和谐“万人天贸幸福生态系统”，以“党领”商、团聚导购为原则，统筹协调1000厂商、4000导购、7000业主、300员工、周边公共资源等五方关系，推进文明、和谐的组织建设。在社会飞速发展的今天，商圈的经济发展离不开“红色引擎”的助推和引领，党建让天贸商圈更具活力，不仅带动了商圈经济的繁荣，也让更多的党员、商户享受到了基层党建工作发展的“红利”，推动了商圈党建与经济互促互进。



### 繁商圈

——启幕“天贸商圈”预见繁华未来

如果说高新区是安康的流量磁场，那天贸商圈可以算是高新区的排头兵。随着中心城区北移加快推进，高客站、天贸公交总站汇聚而成的交通枢纽；富强机场建成投运后形成的临空经济区，西渝高铁的枢纽站点；市直机关北迁后的新行政中心及安康未来的教育、医疗、金融、商务中心等优厚的基础条件；近年来安康高新区推进宜居、宜游、宜业的生态之区建设，具备规划门户区的环境优势和显著的空间优势等商业配套资源的集聚效应都为天贸商圈时代的到来按下了快进键。天贸商圈将最大限度发挥区位优势、交通、生态、产业、人文等优势；客流、物流、信息流、资金流、技术流、人才流等各类要素加速汇聚流通，形成强大的生态闭环，直接关联产业将会迎来极大发展，全方位演绎都会生活盛景、腾飞尽在眼前。



以上图片仅为效果示意图，非实景，最终以实际项目为准。

天贸精品建材馆 [招商热线 0915] 336 9898 / 天悦奥莱国际广场 [招商热线 0915] 336 9888



注：以最终合同约定为准